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+ = 

Les nombres de  60 à 79 

Prénom :………………………………………….                                       Date : …………………………………. 

2 Colorie et écris le nombre.. 

1 Complète. 

3 Relie les étiquettes qui correspondent au même nombre. 

4 Relie 

Soixante-dix 

soixante-quinze 

Soixante-trois 

Soixante-sept 

70 + 0 

70 + 5 

60 + 3 

60 + 7 

67 

75  

63  

70  

+ = 

6 dizaines et 3 unités 7 dizaines et 2 unités 7 dizaines et 5 unités 6 dizaines et 9 unités 

74 

64 

60 + 14 

60 + 4 
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Les nombres de  60 à 79 

Prénom :………………………………………….                                       Date : …………………………………. 

67 = soixante-sept 

77 = soixante - dix-sept 

1 Ecris. 

2 Colorie les étiquettes qui correspondent au nombre. 

76 

66 

60 + 16 

Soixante-six 

Soixante-seize 

60 + 6 70 + 6 

4 Compte et complète 

69 
79 

Soixante-dix-neuf Soixante-neuf Soixante-dix-neuf Soixante-neuf

60 + 13 =  ….. 20 + 20 + 20 + 2= …... 60 + ….. =  75 

60 + 15 =  …... 40 + 10 + 4 =  …….. 60 +  ….. =  73 

60 + 13 =  …... 50 + 20 + 2 = …….. 60 +  …..  =  69 

3 Colorie le nombre demandé et colorie la bonne étiquette. 

+ = + = + = 

4 Calcule et complète 
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Les nombres de  60 à 79 

Prénom :………………………………………….                                     Date : …………………………………. 

1 Ecris en chiffres ou en lettres. 

2 Entoure le nombre qui est demandé.. 

3 Ecris le nombre d’avant et le nombre d’après. 

4  Range du plus petit au plus grand. 

Véro à l’école : http://veroalecole.eklablog.com/ 

78 65 70 

68 59 60 

55 78 33 68 7 75 

5  Range du plus grand au plus petit. 

59 77 62 79 69 72 

Soixante - treize Soixante - cinq Soixante - dix-neuf 

73 65 
73 63 

69 79 

6 Complète comme le modèle. 

74, c’est  …7…  dizaines et …4..  unités.   74 = 70 + 4 

55, c’est  ……  dizaines et …….  unités.   55 =  

79, c’est  ……  dizaines et …….  unités.   79 = 

78, c’est  ……  dizaines et …….  unités.  78 =  

66, c’est  ……  dizaines et …….  unités.  66 =  

62  

76  

..... soixante -douze

...... soixante -neuf 
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